



## 水未完全结冰,引来江鸥等嬉戏,还有“家鸭”混入野鸭圈 初冬江上“百鸭群”挺热闹

本报讯(记者 王铁军/文 “哈报手机记者”白凤义/摄)“这边百余只野鸭子在江面上‘排兵布阵’,那头有江鸥、白骨顶鸡等嬉戏,还有鸭群一起游弋、觅食,冬天的松花江上水鸟还真不少!”近日,有市民和摄影爱好者向记者反映,天气虽然寒冷,但松花江上因为这些水鸟的“留恋”变得热闹起来。

11月17日,“哈报手机记者”白凤义在九站公园江边靠近公路大桥一侧的江面,拍到了一大群野鸭子集体“晒太阳”的大场面,数量足有百余只。“鸭子兵团”出现的地点,是在江中心一条长约200米、没上冻的水域。这些悠闲自在的野鸭子扎堆在此,十分少见。从远处看,它们好像是在“站队形”,一只好似散落在盘子上的珍

珠,排列成“一”“0”或者“人”字的形状,非常有趣。

无独有偶。在何家沟松花江入口处的水域,也有一群喜欢扎堆“爱热闹”的水鸟。不同之处在于,这里水鸟的种类很多,有红嘴鸥、白骨顶鸡,数十只左右。数量最多的要数斑嘴鸭了,白凤义还拍到了一个“另类”,一只白色的鸭子混迹在这群灰色的斑嘴鸭当中,显得十分扎眼。不过,它们好像也都接纳了这只“家鸭”,一起在未上冻的水面上结伴玩耍。

“天气越来越冷了,看来这些本该南迁的水鸟,现在是不想走了。”采访中,一些市民表示,今冬,松花江上水鸟还真不少,比往年热闹。眼下,气温变化起伏,江面上冰水交织,成了水鸟停歇的好地方。

“水鸟戏冰”成为初冬难得一见的风景线。

据东北林业大学野生动物与自然保护地学院鸟类研究专家许青教授介绍,这个“野鸭群”是从哈尔滨更北的地方迁飞过来,途经松花江,见江面还未全部封住,于是选择停歇于此,进行补给。再过上几天,它们就可能要飞走了,继续南迁,最后会在辽宁南部、山东及江苏等地越冬。100余只的野鸭,还只是一个“中等”规模的集群,其中有绿头鸭、花脸鸭、斑嘴鸭。至于它们之所以会在冰面上这么有秩序地排列成“一”“0”“人”字的纵列,那是因为在还未完全结冻的江面,沿着冰层边缘在上面停歇,为的是方便随时进入水中游泳和觅食,也可以随时“上冰”。等到江水完全结冰冻住之后,它们也就会飞走了。



“家鸭”混入野鸭群。

## 东方白鹳南迁途中“落单”

本报讯(张牧秋 记者 王铁军)近日,一只东方白鹳现身龙江森工穆棱林业区,时常在穆棱河中进食。专家分析,这只东方白鹳或在迁徙过程中落单,“流浪”至此,发现生态资源较好便在此栖息。

东方白鹳属于大型涉禽,是国家一级重点保护动物,主要在我国东北地区繁殖,目前全球野生东方白鹳数量只有几千只,属于濒危鸟类,素有“鸟中大熊猫”之称。

目前,龙江森工穆棱林业局有限公司已与相关救助中心共同定制救助计划。但由于河水尚未结冰、鱼类资源丰富,东方白鹳可以正常栖息,尚不具备救助条件。穆棱林业局有限公司携手省林业公安局穆棱分局正组织相关警力开展巡逻保护工作,并提醒群众不要恐吓东方白鹳,不要有伤害东方白鹳的行为。

据穆棱林业局有限公司森林资源管理部部长马凯介绍,近期,穆棱林业局有限公司穆棱河流域发现一只南迁落单的东方白鹳,经野生动物科研机构研判,初步判定其为亚成年幼鸟。由于穆棱河水尚未封冻,渔产资源丰富,使白鹳流连至此数日,未发现有南飞的迹象。



## 非法贩卖曲马多,严惩!

本报讯(侯洵 记者 王铁军)近日,红兴隆人民法院依法宣判了一起非法贩卖管制药品曲马多的案件。曲马多是一种中枢镇痛药品,长期或过量滥用会产生类似于海洛因的依赖症状。目前曲马多复方制剂已列入第二类精神药品目录,自2023年7月1日起施行。

2023年8月,陈某某找到王某某(另案处理)欲通过其购买氨酚曲马多(曲马多复方制剂),王某某找到康某某并告知此事。康某某通过网络查找到黑龙江省双鸭山市某药店,经询问该药店可以购买,但需要身份证登记。康某某将此事转告王某某后,王某某将4个编造的身份证

号及姓名交给康某某用于药店登记。康某某以每盒26元的价格购买15盒氨酚曲马多并通过客车托运。

康某某在明知王某某购买氨酚曲马多是为了替代毒品服用以及为他人代购的情况下,仍然卖给王某某7盒氨酚曲马多,王某某支付给康某某200元药钱以及20元运费,康某某从中获利18元。剩余的8盒氨酚曲马多其中3盒被康某某服用,剩余5盒被康某某丢弃。

被告人康某某在明知2023年7月1日以后曲马多复方制剂被列为第二类精神药品的情况下,仍然采用虚构身份信息异地购买的手段向他人贩卖少量氨酚曲马多,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第三百四十七条,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以贩卖毒品罪追究其刑事责任。公诉机关量刑建议为判处被告人拘役五个月,罚金人民币1000元。被告人康某某到案后能够如实供述,系坦白,依据《中华人民共和国刑法》第六十七条第三款,可以从轻处罚。被告人康某某认罪认罚,依据《中华人民共和国刑事诉讼法》第十五条的规定,可以从宽处理。

法院经审理后,判决结果为被告人康某某犯贩卖毒品罪,判处拘役五个月,并处罚金1000元。没收违法所得18元。

## 4个月内两次醉驾,刑拘!

本报讯(姜文鑫 记者 孙莹)近期,哈尔滨市公安局交警部门结合冬季突出违法行为专项整治行动相关部署,持续加强酒醉驾等易肇事肇祸交通违法整治。

15日23时许,王某双驾车经过学院路与美术大街交口处时因酒驾被执勤交警取缔。经检测,酒精含量169mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。民警进一步调查发现,今年7月份,王某就因醉驾被交警松北大队取缔,目前驾驶证处于吊销状态。王某将面临罚款2000元、刑事拘留的严厉处罚。

16日22时20分许,交警松北大队警力在中源大道与鑫源街交口临检时,发现车内酒精气味浓重,经检测,驾驶人血液中酒精含量为142.67mg/100ml,达到醉驾标准。驾驶人自述,当晚与朋友在一处烧烤店吃饭,一口气喝了1杯白酒和6瓶啤酒。最终,该驾驶人被处以吊销机动车驾驶证、5年内不得重新取缔,承担刑事责任的严厉处罚。



交警顾乡大队警力巡逻至老机场路周边时,发现车号为黑A82JG\*号的车辆行驶轨迹异常,上前查看后闻到了车内的酒精气味。该名驾驶人承认了自己的酒驾行为,并称当晚在家中喝了5瓶啤酒后,下楼驾车溜圈,后被交警取缔。经检测,其血液中酒精含量为138.92mg/100ml,达到醉驾标准。最终,民警同样对其处以吊销机动车驾驶证、5年内不得重新取缔,承担刑事责任的严厉处罚。

### 交警提示

冬季道路通行条件复杂,广大驾驶人切勿心怀侥幸,发生酒后驾车等严重交通违法,要时刻遵守交通法律法规,确保道路交通安全。



**黑龙江天宇拍卖有限公司**接受委托,定于2023年12月12日10时在中拍平台以网络竞价形式公开拍卖:双城区民安大街地下停车场 277个车位 1年承租权,具体时间为拍卖成交之日起一年整,起拍价为人民币伍拾叁万壹仟伍佰圆整(人民币53.15万元),拍卖成交后买受人另需支付评估费贰仟玖仟叁佰元整,具体详见中拍平台:https://paimai.ca123.org.cn。

**展示时间**:即日起,标的物所在位置。请有意竞买者于2023年11月27日15时前持有效证件原件(复印件)及竞买保证金20万元足额存入指定账户,并到本公司办理竞买登记手续。**拍卖时间**:2023年11月28日上午9时。**拍卖网址**:https://paimai.ca123.org.cn; **拍卖公司地址**:黑龙江省哈尔滨市南岗区阿什河街2-12号; **联系电**话:13945694569; **联系人**:孙先生。

**说明**:由中拍平台以网络竞价形式公开拍卖:  
1.滨县5套房产三年承租权,租赁参考面积46.73m<sup>2</sup>~2450m<sup>2</sup>;  
2.宾州镇桥上楼市场农贸市场一层东侧25间摊位三年承租权;  
3.宾县人民医院院内停车场、外科楼一楼食杂店和门诊综合楼无人售货机区域三年承租权,租赁参考面积3m<sup>2</sup>~1095m<sup>2</sup>;  
4.宾县第一中学校园内学生食堂一楼西侧食杂店一年承租权,租赁参考面积227m<sup>2</sup>。

即日起在标的物所在地展示,欲参加竞买者请于12月11日16时前持有效证件及竞买保证金到拍卖公司办理竞买登记手续。**详情请登录**:www.xspm.cn